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       AXN, canalul de  televiziune ce aparţine concernului Sony
Pictures Television, care  difuzează emisiuni şi seriale de
divertisment general, acţiune şi  aventură, aduce voia bună pe
plajele din Mamaia, Neptun şi Eforie Nord,  în luna august.
  

  

Anul  acesta, AXN va fi alături de telespectatori şi pe plajă. Pe parcursul  lunii august,  toţi fanii
AXN, şi nu numai, sunt invitaţi pe plajele  special amenajate din Mamaia, Neptun şi Eforie Nord
unde, timp de trei  weekend-uri, echipa AXN se va muta la mare pentru a-şi întâlni 
telespectatorii.

  

Pe cele trei plaje special amenajate,  fanii AXN vor găsi nenumărate metode de a-şi face
vacanţa mai frumoasă:  activităţi sportive, zone de relaxare, momente dedicate copiilor, 
concursuri de volei, fotbal şi alte jocuri adresate celor mari. Cei mai  talentaţi sau norocoşi dintre
participanţi vor pleca acasă cu premii  surpriză oferite de AXN.

  

  

                       

  

AXN va fi pe plajă în următoarele trei weekend-uri:

  

-         5-7 august, în Mamaia, pe plaja din apropierea hotelului Flora
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-         12-14 august, în Neptun, pe plaja din apropierea digului, lângă plaja de la steguleţe

  

-         19-21 august, în Eforie Nord, lângă plaja Aqua Marina, în faţa vaporaşului de pe faleză

  

  

      

  

  

    Promoterii AXN îi vor îndruma pe toţi cei  ce vor să se distreze alături de AXN către plaja
special amenajată din  oricare dintre staţiunile amintite unde vor avea ocazia să se bucure de 
un weekend minunat.

  

Fanii AXN sunt cei care îşi vor alege  activitatea preferată, optând pentru una dintre activităţile
propuse de  către echipa AXN. Vă aşteptăm cu drag şi cu multe surprize!

  

Despre HBO Romania

  

AXN are peste 16 milioane de  abonaţi doar în Europa centrală, unde este difuzat în şase ţări: 
Ungaria, Polonia, Cehia, Slovacia, România şi Bulgaria, şi în cinci ţări  din regiunea Adriatică –
Serbia, Croaţia, Slovenia, Macedonia şi  Muntenegru. Postul este pe primul loc în preferinţele
tinerilor adulţi  din grupul de vârstă 18-34 de ani când este vorba de divertisment  dinamic. Pe
lângă seriale de bună calitate, AXN difuzează şi unele din  cele mai îndrăgite filme de la Sony
Pictures, precum şi de la alte  studiouri.
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